1. Doplňuj postupně výsledky:
	34

	+5	+4	+9	-6	-5	


72

	- 8	- 5	       - 7	- 4	+6
	

2. Příklady se stejnými výsledky vybarvi stejnou barvou :

37 +  6
33 +  8  
67 +  5




42 + 9
66 +  2

61 + 6


64 +  8

45 +  6
63 +  5


34 +  7


63 + 4
35 +  8


3 . Slož  1 příklad na sčítání a 1 příklad na odčítání z daných  trojic čísel :

54 , 9 , 45                                              83 , 77 , 6
___________________                    ______________________
___________________                    ______________________
___________________                    ______________________

4. Doplň znaménka + , - 
68 	3  =  71                              87  	  7  =  80	
53         5  =  58                              74        8  =  66
96         5  =  91                              42        9  =  53
37         6  =  43                              63        7  =  56

5. Doplň  pyramidy :



52
3
2
32
33333
4
6
24
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